
平成19年度地域畜産ふれあい体験交流推進事業に係る地域畜産交流体験研修会アンケート（大人用）

区　　分

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

１．どちらからご参加されましたか。 36 7 20 63

□県内 36 100.0 6 85.7 20 100.0 62 98.4

□県外 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 1.6

２．　（１）性別 36 7 20 63

□女 30 83.3 7 100.0 19 95.0 56 88.9

□男 6 16.7 0 0.0 1 5.0 7 11.1

　　　（２）年齢 36 7 20 63

□１０代 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□２０代 1 2.8 0 0.0 0 0.0 1 1.6

□３０代 21 58.3 2 28.6 10 50.0 33 52.4

□４０代 13 36.1 5 71.4 8 40.0 26 41.3

□５０代 1 2.8 0 0.0 2 10.0 3 4.8

□６０代以上 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

３．今日は何がよかったですか。　（３つまで） 91 17 46 154

□乳搾り体験 25 27.5 7 41.2 20 43.5 52 33.8

□子牛哺乳体験 2 2.2 3 17.6 2 4.3 7 4.5

□餌やり 0 0.0 2 11.8 1 2.2 3 1.9

□生産者との意見交換 5 5.5 1 5.9 16 34.8 22 14.3

□牛等とのふれあいの写生　（第2回、3回） 0 0.0 4 23.5 7 15.2 11 7.1

□ウインナー作り　（第1回） 34 37.4 0 0.0 0 0.0 34 22.1

□チャーシュー作り　（第1回） 25 27.5 0 0.0 0 0.0 25 16.2

４．ふれあい体験等の感想をお聞きします。　(３つまで) 84 15 35 134

□楽しかった 35 41.7 7 46.7 18 51.4 60 44.8

□上手にできた 19 22.6 1 6.7 3 8.6 23 17.2

□機会があったらまたしてみたい 0 0.0 6 40.0 14 40.0 20 14.9

□つまらなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□難しかった 3 3.6 1 6.7 0 0.0 4 3.0

□家でまたしてみたい 26 31.0 0 0.0 0 0.0 26 19.4

□もうしたくない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□その他　　　　　時間に追われていた 1 1.2 0 0.0 0 0.0 1 0.7

63 12 33 108

□生産者の気持ちが理解できた 13 20.6 2 16.7 18 54.5 33 30.6

□もっと話を聞いてみたい 24 38.1 6 50.0 14 42.4 44 40.7

□時間がなかった 15 23.8 2 16.7 0 0.0 17 15.7

□まだよく分からないことがある 9 14.3 2 16.7 1 3.0 12 11.1

計

５．生産者の話について感想を聞かせて下さい。　（３つまで）
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□生産者の言い分が理解できない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□消費者の要望も聞いて欲しい 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 0.9

□つまらなかった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□その他　　　　　　　　話し声が聞きづらかった 1 1.6 0 0.0 0 0.0 1 0.9

６．このような交流会への参加は初めてですか。 36 7 20 63

□初めて 32 88.9 7 100.0 14 70.0 53 84.1

□２回目 2 5.6 0 0.0 6 30.0 8 12.7

□３回目以上 2 5.6 0 0.0 0 0.0 2 3.2

７．今日の交流会に参加されていかがでしたか。 67 19 57 143

□来て良かった 33 49.3 7 36.8 21 36.8 61 42.7

□楽しかった 15 22.4 4 21.1 15 26.3 34 23.8

□子供が喜んだ 11 16.4 5 26.3 15 26.3 31 21.7

□予想以上に清潔だった 0 0.0 0 0.0 1 1.8 1 0.7

□疲れた 1 1.5 1 5.3 0 0.0 2 1.4

□また来たい 7 10.4 2 10.5 5 8.8 14 9.8

□もう来ない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□その他　（具体的に　　　　　　　　　） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

８．このイベントは何で知りましたか。 36 7 20 63

□新聞・雑誌の広告 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□配布チラシ 0 0.0 1 14.3 0 0.0 1 1.6

□ホームページ 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□ポスター 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□折り込みチラシ 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□テレビ・ラジオ 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□知人・友達 1 2.8 6 85.7 9 45.0 16 25.4

□その他　（具体的に）    小学校のお便り 35 97.2 0 0.0 0 0.0 35 55.6

□その他　（具体的に）    学童ｸﾗﾌﾞの行事 0 0.0 0 0.0 11 55.0 11 17.5

９．このようなイベントがあればまた参加しますか。 36 7 20 63

□する 29 80.6 6 85.7 14 70.0 49 77.8

□しない 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

□そのときになって考える 3 8.3 0 0.0 4 20.0 7 11.1

□内容による 4 11.1 1 14.3 2 10.0 7 11.1

□その他　（具体的に　　　　　　　　　） 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

１０．いま、畜産で知りたいことがあれば書いてください。

・クローン牛について

・家畜の餌について

・食中毒について

・黒毛と赤毛の違いについて


